

Protokoll fört vid KAS styrelsemöte 2012-06-04

Närvarande:

Ulf Thylander, Nichlas Strandberg, Peter Eklund, Marie Johansson, Thomas Eriksson, Martin Åberg, Karin André

Inbjudna under punkt 3: Thomas Aebeloe och Peter Albinsson från Öckerö Bostads AB

Frånvarande:

Bertil Gustavsson, Magnus Sandahl, Barbro Lorentzon

1. Mötets öppnande

Ulf förklarade dagens möte öppnat.

2. Val av Ordförande och Sekreterare

Till ordförande för mötet valdes Ulf Thylander och till sekreterare valdes Karin André.

3. Information från Thomas Aebeloe och Peter Albinsson från Öckerö Bostads AB.

Internet - Thomas och Peter berättade att utbyggnad av fibernät på Hönö just nu pågår och att fastigheter kan ansluta sig. Eftersom Kalvsund inte har någon internet-förbindelse idag att räkna med så finns det stora chanser för bidrag från Länsstyrelsen. Bidraget måste i så fall gå till en ekonomisk förening på Kalvsund och föreningen kan då skapa samarbete med kommunen för utbyggnationen. Kommunen själv kan inte få dessa bidrag. Internet gruppen kommer ut med mer information när den finns.

Ö-nyttan - Som tidigare nämnts skall Ö-nyttan säljas. Huset är klassat som bostadshus och kommer att försälas till marknadspris. Detta kommer ske så fort som möjligt men i dialog med KAS bl a för att bereda lösning för posthanteringen. Nämdes att man t ex kan anordna en separat kur med postfack som vi i så fall får diskutera placering av. Thomas A återkommer med löpande info om förberedelserna. Ulf Thylander är vår kontaktperson.

4. Val av Justerande för mötet

Till justerande av dagens protokoll valdes Nichlas Strandberg.

5. Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

6. Föregående mötes protokoll

I senaste Årsmötesprotokollet beskrevs beslut kring hamnavgifter. Där nämns felaktigt att de gäller 2012. Beslutet gällde hamnavgifterna för **2013**.

7. Arbetsgrupper

- a) Hela Sverige skall leva
Marie har sökt kontaktperson men ännu ej lyckats.
- b) Hamnen
Arbetet med projektering av Norra Hamnen fortgår enligt plan. Diskuterades möjligheten att nyttja fasta platserna vid gästhamnen som ytterligare gästplatser i mån av att de är lediga. Hamngruppen tar upp frågan med gästhamnskapten.
- c) Kommunikation
Inget nytt att rapportera.
- d) Internet
5 juni, kl 18.30 samlas vi i Såsen och lyssnar på information om process för internet-utbyggnad.
- e) Aktiviteter
Inget nytt att rapportera.
- f) Kommunal dialog/info/Ö-råd
Möte har hållits men ingen från Kalvsund på plats.
- g) Sjöbodan
Enkät och intresseanmälan utskickad och sammanställd. Eget arbete verkar vara intressant för många. KAS beslutade att endast de alternativen där KAS inte tar någon ekonomisk risk kan gälla. Alternativen med eller utan eget arbete kan fortfarande diskuteras. (80' eller 65'). KAS kan heller inte ta risken det innebär att lova återbetalning av insatsen vid uppsägning. Därmed får annan lösning hittas, t ex att uppsägande hyresgäst får skaffa efterkommande hyresgäst. Sjöbodsgruppen uppdrages att gå ut med detta som underlag för vidare intresse.
- h) Lekplats
Upprustningsjobb till viss del genomfört men det är fortfarande under färdigställande. Skall slutföras under sommaren. Material har vi fått från kommunen och besiktning är genomförd.
- i) Återvinningsstation
Inget nytt att rapportera.

- j) Kalvsunds barnen
Inget nytt att rapportera.
- k) Badplats
Brev angående badplatsen kommit från kommunen. Vi skall få material till ersättning av den brygga som förstördes i vintras. Tömning av torr-toa kommer ske av kommunen.

8. Uppföljningsärenden

- a) 5-knops-skyltar
Inget nytt att rapportera.
- b) Kalvsunds Skola
Inget nytt att rapportera.
- c) Parkering Framnäs
Inget nytt att rapportera.

9. Övriga frågor

Midsommarfirande

Ingen har hittills tagit tag i midsommarfirandet för i år. Martin fick uppdrag att sätta upp skylt som informerar om detta och fråga om ngn vill ta sig an firandet.

"Färdtjänst" på Kalvsund

Vid transporter på ön av personer som behöver hjälp för att ta sig fram men som inte är en sjuktransport, då gäller inte försäkringar. Ulf tar upp frågan med kommunen kring hur vi kan lösa detta.

Vindplats Göteborg

Kallelse hade kommit från Göteborgs Energi till samråd angående utredning av havsbaserad vindkraftsanläggning i Göteborgs hamns inlopp. Tyvärr fanns inte utredningen på plats där det var angivet. Istället har Marie letat på hemsidan för att hitta information. Aktuell plats är 7 km öster om Vinga, 8 km väster om Älvsborgsbron. Mellan Göteborgs norra och södra farled. Endast landskapsbilden bedöms påverkad från Kalvsund. KAS kommer inte aktivt driva frågan vidare just nu. Vi fortsätter dock bevaka frågan via Marie.

10. Information till hemsidan

Information och fråga kring midsommar.

11. Nästkommande styrelsemöte

Nästkommande möte blir 3 september, kl 19.00.

12. Mötets avslutande

Ulf avslutade dagens styrelsemöte.

Protokollet fört av;

Karin André

Protokollet godkännes;

Ulf Thylander, Ordförande

Nichlas Strandberg, Justerande